

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
1 East Pender Street
Vancouver 4, B. C. Canada
Phone: 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

(號〇一第卷式十三第紙聞新) Wednesday 26 August 1970 (Vol. 32 No. 110 Page 1)

類別	價格
零售每份	一毛五
每月	四元五角
每季	十三元五角
半年	二十六元
全年	五十二元

郵寄或派送到
一律每月二元五角

全年三十元
半年十五元
零售每份一毛五

庚戌年七月廿五日

駐南韓美軍可能五年內全部撤退

美副總統離韓

飛抵台灣訪問

【日內華盛頓廿六日電】美副總統阿格紐在分訪亞洲四國期間，經過兩日來與南韓總統朴正熙進行重要會談後，今日由漢城飛抵台灣，訪問國民政府高級領袖，商討雙方有關的國際重要問題。

阿格紐在飛往台灣途中，曾對記者發表談話，謂預計南韓軍隊約於五年內全部實行現代化，美軍亦將全部撤退。換言之，南韓海陸空三軍六十萬眾，全部現代化後，美軍亦將全部撤退。

美軍現有六萬二千名駐南韓，已計劃於明年六月撤走美軍二萬人返國。

南韓官方報告：彼等要求在今年內，美援南韓三十億元，即每年約六億元，比目前增加四倍，以便改良南韓軍隊的裝備，足以不須美軍協助，而能抵抗北韓共軍的任何襲擊。

南越附近英國客機 幾與美三戰機相撞

【香港路透電】據駐香港英國海外航空公署發言人報告：該公司波音七〇七式客機一架，載有一百廿四人，今日在南越附近領空與三架美國戰鬥機相撞，美海軍部已表示對此項危險事件承認錯誤的責任。

該三架美軍戰鬥機，似乎是出自無意，飛向英國客機的航線。當時客機立即迅速傾斜以避，避免相撞，但機上的乘客，均被拋離座位。

據英客機機長羅拔遜稱：三架美軍戰鬥機已飛近客機約五十至一百尺的距離。客機機長羅拔遜稱：曾有兩位受傷乘客，一在醫院治療，一留宿一夜。

中東和談暫告停頓

【聯合國美聯社電】以色列、約旦、埃及等三國大使，在聯合國和平特使波羅安安排下，昨進行間接談判一日後，未有任何趨向或讓步的表現，今日即暫行停頓，以便各大使分別向政府進行報告。

據美客機機長羅拔遜稱：三架美軍戰鬥機已飛近客機約五十至一百尺的距離。客機機長羅拔遜稱：曾有兩位受傷乘客，一在醫院治療，一留宿一夜。

中共派駐波蘭新任大使抵華視事

【華沙路透電】駐波蘭新任中共大使姚廣(譯音)，昨已抵達華沙，開始執行外交職務。

姚氏抵波蘭後，是表示經過三年來中共使館由代辦中臨時代理主持外交事務後，現已恢復到高級官員處理外交關係各項問題。

據此間一般觀察家的見解，皆認為此次新任大使姚廣到任，可以作進一步的說明中共現在對波蘭國際事務中，要採取更積極的地位。

中共可能再與美談判

倫敦合衆社電：據此間外交界消息，中共可能再與美談判。

中共的新聞報告，經常抨擊美帝國主義及蘇聯的社會帝國主義，及指美蘇兩國互相勾結，由於此種憂慮，亦可視為中共與美恢復大使級會談的理由之一。將使蘇聯方面對此中美秘密談判，而有所不安。

蘇女科學家報稱 洗淨水果無霍亂菌

【莫斯科路透電】蘇聯著名女科學家霍羅維奇報稱：在蘇聯南部發生霍亂病區，將會可免除受到此種病症的侵害。

該女科學家對其處理報告指出，在該發生霍亂病區城市內水果，如經常洗淨，將不會發生危險，因為霍亂病菌無法在水果上生存兩日以上。

至目前為止，官方只指出唯有該城市發生霍亂病區而已。其他城市仍安全無恙。

蘇聯政府為安全起見，下令禁止任何人至該區內旅行。

以色列及佔領區內 發生五宗霍亂病症

【耶路撒冷路透電】一項衛生部消息指出，在以色列及佔領區內，已發現有五宗霍亂病症。

最近一名患者年方四十歲猶太教學者，此病係在耶路撒冷附近居住，亦曾送往醫院，證實他已患上霍亂病症。

但於早期時，在約旦河西岸區內，已有三名阿拉伯人患上此種疾病而送醫院治療。

雖然衛生當局已採取一項清除霍亂病症運動，但在以色列佔領區內，此一病症仍在蔓延。

捷克駐肯亞使館 第一書記宣告失踪

【肯亞，奈洛比路透電】捷克駐肯亞大使館，在大使館內任職第一書記，於昨晚約九時，在該館第二週年紀念日，突然辭去他的職務及失去踪跡。

該名第一書記是否為他自己，他妻子及兒女向西方尋求政治庇護。

該名第一書記阿爾波，在肯亞內服務三年，最近曾回國探親，但在他回國前，曾宣告失踪。

英國最高官員曾與他失蹤後，曾指他已在倫敦，但發言人拒絕指出他是否尋求政治庇護。

印尼外長抵莫斯科

【莫斯科路透電】印尼外交部長馬力，已抵達莫斯科，開始與蘇聯外長柯西金會談。

馬力此行，是應蘇聯外長柯西金之邀請，於昨晚由雅加達飛抵莫斯科。

馬力此行，是應蘇聯外長柯西金之邀請，於昨晚由雅加達飛抵莫斯科。

拐匪販賣兒童百名

【巴格達路透電】伊拉克政府，在拉哈什軍法處，判處一名男子死刑，該名男子名尼沙，由一綁架犯出售一百一十名兒童，而被警方人員拘捕，警方於執行拘捕行動時，另拘捕八名同謀者，並將數名兒童交回給他們的父母。

美京透露中共年底試導彈火箭跨過印度洋

【華盛頓路透電】據此間美京出版的航空週刊發表報告，中共的第一枝越洲導彈火箭，可能於今年年底或明年年初發射，跨過印度洋，而降落在非洲東部桑十巴島島嶼。

該刊又稱：中共的技術人員已運到桑十巴島，而在數月來，人數逐漸增多，相信此項技術人員是在該島上從事安裝測距離的儀器設備，以便記錄火箭在發射後的情況。

至於有關發射導彈的工作，則將由駐桑十巴島中共的技術人員，可擔任任務的工作，由該刊的報告，并未說明此項消息來源。

美籍主教訪問羅馬

【羅馬路透電】美籍主教約翰斯七十九歲，曾於去年被拘留於兩年，現在訪問羅馬，今日對記者發表談話，贊揚中、蘇兩國能實現一些很有建設性及良好的改革。同時，他並預測北政府將對天主教給予一些讓步，即如目前東歐各國所行動一樣，但他又特別聲明，他對一個政權要如此規限自由，是有保留的，但對其所施行的改革，絕對不贊同。

華籍主教在訪問記者會中，中共已實行三大改革，即中國人民是一種極大體性的進步，此等改革包括：(一)男女平等，(二)種族平等。

印度下令英辦電台 立即停止一切業務

【新德里路透電】據此間官方發言人報告，印外交部今日已下令英屬廣播公司，要立即停止其在印中開辦的無線電台及傳真電台等業務。

發言人又稱：在接獲倫敦方面的答覆，表示英國廣播公司拒絕停止廣播放映有關印度貧窮問題後，外交部即以此項命令交與英駐印高級官員占士爵士知照，同時，要求該公司道歉。

加美豬肉供應驟增 預料下月豬肉跌價

【奧太瓦加拿大社電】農業部報告指出，由於美國及加拿大肉類供應增加，顯示豬肉價格將於下月時比下月降。

農業部指出，其肉類則會維持原來價格。

在農業部宣佈中，指出於九月時，由於豬肉供應增加，顯示價格將會下降，牛肉、面、供應會如過去一樣，因此價格亦許只有微變而已。

蔬菜方面，價格可能會比前增加，因為蔬菜供應比前數字少，梨與價格則穩定。

太平洋報業董事長 因心病在遊艇逝世

【雲訊】太平洋報業有限公司主席及太平洋報董事長白明，於去週末時，被發現死在遊艇上。

白明享年六十九歲，由於心病發發而死亡。

該遊艇長三十二尺，取名夢瑤號，於週五晚時仍未回港，白明即於此間向警方報案。

警方於週六日由他女婿駕機在空中搜尋，發現該遊艇停泊在岸邊，但白明及白明夫人並未發現。

警方人員指出，法庭方面，並沒計劃對此案展開研究。

錦繡東部森林大火 為本省林火嚴重區

【雲訊】在錦繡東部三十里外，據告共有二百公畝森林大火焚燒中，在該區內大火次數超過一百。

森林服務部官員指出，森林部除動用一百五十人外，並動用二十架滅火機，此外亦動用水源飛機協助滅火工作。

該地區為卑詩省森林大火打擊最嚴重地區，於週五時，大火次數已達九十四次，在週六及週日，由於氣溫升至九十度，大火次數，因此增加，幸而該區內風力不大，否則情況將更嚴重，森林部已指出，本年所支之費用，尚需四十一萬四千五百元，即比六七年所支七百萬元為多。

率亡死通交省本 人六卅多期同年舊比

【多倫多訊】本年六月內，在本省交通意外事件中，死亡人數為二百四十三人，比一九六九年同期內死亡人數多三十六人。

但此一紀錄，仍比一九六八年前六個月內死亡人數少，該死亡人數共為二百七十七人，為平時每年前六個月內，因交通意外死亡最高數字。

汽車管理局監督克勞特指出，本年前三個月內死亡人數又比去年前三個月高，去年年初時由於氣溫寒冷，因此使交通死亡人數減少，此外大霧亦使交通死亡人數增加，因此造成去年死亡人數較低原因。

克勞特指出，在加拿大內，本年前三個月交通意外死亡人數共八百三十八人，至一九六九年同期內則為八百九十九人，共有省數字下降，但卑詩省交通意外死亡人數仍為最高的一省。

卑詩省在本年前三月內，死亡人數為九十六人，去年同期內為五十四人，目前死亡人數仍在增加中。

公路發現重傷少女 偷車賊涉嫌謀殺案

【合訊】此間警署人員，拘捕一名十四歲少年，指其涉嫌謀殺一名十四歲少女。

警方指出，該少女於週六晚十時，在公路旁被發現重傷，她是在被發現重傷後，於週六晚十時，在公路旁被發現重傷。

警方人員指出，法庭方面，並沒計劃對此案展開研究。

展覽會匪徒搶手袋 被人窮追棄賊而逃

【雲訊】在展覽會場上，一名匪徒，由於被太多人追捕，終被拋棄，他搶得的手袋。

該名匪徒，趁一名婦女與她兒女正欲步入汽車內時，突然搶去該婦女手袋。

匪徒得手後，即向後逃去，該名婦女在後窮追，並沿途喊叫，因此有兩人亦參加此一追匪行動中，匪徒見情況不妙，立刻拋下手袋逃去，手袋內只有六元現款而已。

但另一名婦女，則被劫匪搶去手袋內十元。

爆炸商業房屋匪徒 庭訊認罪判監四年

【片時任加拿大社電】一名歹徒，在片時任加拿大社電，一名歹徒，在片時任加拿大社電，一名歹徒，在片時任加拿大社電。